

До
Председателя на научното жури,
определено със Заповед № РД-27/05.02.2021 г.
на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“
гр. Бургас

В отговор на Протокол № 1/24.02.2021 г.

Представям на Уважаемото жури рецензия,

относно конкурса за заемане на академична длъжност „Професор“

по професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Съдова хирургия“, обявен в ДВ, бр. 105/11.12.2020 г. за нуждите на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас

С единствен кандидат: доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м.

СТ А Н О В И Щ Е

от Проф. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м.

Член на научното жури / заповед № РД-27/05.02.2021 г.
на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас

Адрес:

ул. „Ген. Гурко“ № 75, вх.Б, ап.13

Гр. Стара Загора

Тел. № 0888-611104

I. Професионално развитие на кандидата.

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. е роден на 19.10.1959 г. През есента на 1985 година завършва медицина в Пловдив и е назначен като лекар в Хирургичното отделение на Районна болница, Казанлък. Пет години по-късно, след успешно положен държавен изпит придобива специалност по хирургия. От 2000 до 2006 година е началник на сектор съдова хирургия към Отделението по хирургия на МБАЛ-Казанлък, като в същия период придобива и втора специалност по съдова хирургия.

През 2015 година завършва магистърска степен по специалността „Здравен мениджмънт“, като 5 години по-рано (2010) му е присъдена образователната и научна степен „Доктор“ по научната специалност „Съдова хирургия“ от професионално направление „Медицина“.

Последователно е асистент и главен асистент във ФОЗЗГ на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас, а от 2017 година след спечелен конкурс е назначен за редовен доцент в същия Университет. Малко по-късно е избран за ръководител на Катедра във същия факултет.

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. има множество специализации, свързани с високоспециализирани дейности по специалността Съдова хирургия, две от които в САЩ и Италия.

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. е завършен специалист по съдова хирургия, владеещ отлично съвременните диагностични и хирургични методики в специалността. Началник на Клиниката по съдова хирургия към УМБАЛ-Бургас ЕАД. Притежава необходимите теоретични, методични и практически умения за развитие на съвременната научно-изследователска дейност в областта на хирургията.

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. членува в следните международни и български организации:

1. Член на Българско хирургическо дружество
2. Член на Българско национално дружество по съдова и ендovasкуларна хирургия и ангиология
3. Член на Национално дружество по флебология и ангиология
4. Член на Българска асоциация по гръдна, сърдечна и съдова хирургия
5. Член на Сдружение по термична травма и пластична хирургия – Варна
6. Член на Българска диабетна асоциация

II. Документите на доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м., отговарят на законовите изисквания за развитие на академичния състав в Република България и Правилника за приложението му. Подредени са изключително добре и съдържат достатъчно доказателствен материал.

III. Оценка на научните трудове:

(Обща оценка на научната продукция и публикационната активност)

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. участва в конкурса със 100(38-след доцент) научни публикации и една монография, на която е самостоятелен автор. Автор е и на две учебни пособия, в едно от които в съавторство.

Има общо 43 положителни цитирания, видно от представения доказателствен материал.

Темите, застъпени в научната продукция на кандидата са разнообразни и представляват определен интерес за съвременните изследователи.

Според таблицата за изпълнение на националните наукометрични изисквания доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. е цитиран, както следва:

Група от показатели	АД Професор	
	Изпълнение	минимални нац. изисквания
Д Сума от показатели от 10 до 12 <u>43 цитирания общо</u>	350 т.	100 т.

Умението му за работа в екип се потвърждава и от назначаването му последователно за началник на УНГ КСХ към МБАЛ „Бургас“ ЕАД и избора му за ръководител Катедра във ФОЗЗГ.

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. има достатъчно учебна натовареност – през последните три години същият е имал учебна натовареност между 217 и 222 часа годишно, видно от приложената справка.

IV. Обща оценка за съответствието на кандидата по отношение на задължителните условия, количествените критерии и наукометричните показатели, съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България и Правилника за приложението му.

Задължителни количествени наукометрични критерии при заемане на академична длъжност „Професор“ в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас

Група от показатели Съдържание	АД Професор	
	Изпълнение	Изисквания на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас
А Показател 1	50	50
Б Показател 2	-	-
В Показател 3	100	100
В Показател 4	-	-
Г Сума от показ. от 5-9 вкл.	586.54	250
Д Сума от показ. от 10 до 12	350	150
Е Сума от показателите от 13 до края	285	120
Общо	1371.54	670

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. кандидатства с повече от изискуемия брой публикации в наши и международни списания(същото се отнася и за положителните цитирания), публикувал е една монографии и две учебни помагала. Кандидатът покрива всички критерии за участие в конкурса и надхвърля някои от тях.

Доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. е доказан клиницист и преподавател, с ясен миоглед за новостите в съдовата хирургия, непрекъснато се усъвършенства, притежава лидерски качества, може да мотивира студентите и младите учени за постижения в новостите в медицината.

Личните ми впечатления от доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. са: отличен професионалист, добър учен, добросъвестен лекар и хирург. Умението му да работи добре в екип, да ръководи успешно колектив от специалисти от различни поколения и квалификация само допълва портрета му.

Заклучение:

Представените в конкурса научни трудове на доц. д-р Валентин Константинов Василев, доктор по медицина са в областта на научната специалност съдова хирургия и отговарят напълно на критериите от ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ за заемане на академичната длъжност „Професор“.

Давам своята положителна оценка за цялостната дейност на доц. д-р Валентин Константинов Василев, д.м. и предлагам на членовете на почитаемото научно жури да гласуват положително той да бъде избран на академичната длъжност „Професор по съдова хирургия“.

11.03.2021 г.

Член на научното жури:

/Проф.д-р Валентин Стоянов, д.м./